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Výzva č. 8 - Bezpečnost silničního provozu 

MAS Holicko v druhé polovině května vyhlásila výzvu                
na Bezpečnost silničního provozu. V rámci ní mohou na MAS 
podávat jednotlivé obce z Holicka (kromě Velin, kterých                  
se bude týkat až nové období 2021+) žádosti o dotaci zaměře-
né na novou výstavbu nebo rekonstrukce chodníků, které ve-
dou podél silnic I., II. a III. třídy nebo místních komunikací. 
Součástí chodníku může být i prvek zvyšující bezpečnost jako 
je např. retardér, měřič rychlosti, apod. 

Protože se jedná o poslední výzvu programového období 
2014-2020, tak její finanční alokace je už pouhých 1,24 mil. Kč. 
Na druhou stranu obce mohou získat až 95% dotaci.  

Žádosti je možné podávat na MAS prostřednictvím MS2014+ 
až do 1.9.2021 do 15:00 hodin. 

Více informací zde: https://holicko.cz/vyzvy-clld-2014-2020/category/67.html  

 

Koncepční část Strategie CLLD MAS Holicko 2021-2027  

Tak už je to tu - v červnu valná hromada MAS Holicko a teď v srpnu Minis-
terstvo pro místní rozvoj schválili Koncepční část Strategie CLLD MAS Holic-
ko pro období 2021-2027.  

Celý rok (léto 2020 - jaro 2021) jsme se Vás ptali, co by na Holicku bylo po-
třeba zlepšit, co Vás pálí a ztěžuje Vám život. Nebo naopak jaké jsou silné 
stránky regionu a čeho by se dalo využít. A i přes občasnou nemožnost se 
scházet z důvodu průběžně vyhlašovaných proticovidových opatření, jsme od 
Vás dokázali získat odpovědi na vše, co jsme potřebovali vědět, ať již formou 
dotazníku, diskusních skupin nebo řízených rozhovorů.  

Z Vašich názorů, podnětů a připomínek jsme vytvořili vizi, cíle a opatření. 
Strategie navíc prošla dvojím připomínkovým řízením a veřejným představe-
ním, takže k připravované strategii se mohl vyjádřit každý, kdo chtěl. 

Schválená Strategie včetně veškerých příloh je ke stažení zde:                               
https://holicko.cz/program-leader/clld-2021-2027-title/strategie-clld-mas-
holicko-2021-2027.html  
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AKTUALITY 

Základem Strategie je vize, tj. stav regionu na konci platnosti strate-
gie v roce 2027: „HOLICKO - REGION PLNÝ ŽIVOTA“.  

Toho chceme dosáhnout 5 strategickými cíli, které jsme pojali jako        
5 P: 1. PRESTIŽNÍ REGION, 2. PROSPERUJÍCÍ REGION, 3. PŘITAŽLIVÝ 
REGION, 4. PŘÍVĚTIVÝ REGION a 5. PŘÁTELSKÝ REGION. 
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PŘÍPRAVA NA NOVÉ PROG. OBDOBÍ 2021+ 

Příprava akčních plánů Strategie CLLD MAS Holicko 

Schválením Koncepční části Strategie práce na přípra-
vě budoucího programovacího období nekončí. V průbě-
hu podzimu a zimy 2021 budeme muset právě vytvoře-
nou část Strategie provázat na jednotlivé Operační pro-
gramy EU a vytvořit Akční plány, tj. seznam konkrétních 
opatření na které bude moci MAS Holicko vypisovat vý-
zvy v období 2022-2027. 

Členové MAS Holicko již v průběhu valné hromady        
(22. června) prováděli priroritizaci možných témat,                             
na které by se MAS Holicko měla zaměřit. Dopadlo to do-
cela zajímavě, i když až zase tak překvapivé to pro nás 

nebylo. To tedy znamená, že nová Strategie CLLD MAS Holicko je napsaná dobře - veškerá chtěná témata jsou              
ve strategii zmíněna jak ve formě potřeb, tak i v rámci navrhovaných opatření. 

V případě akčního plánu IROP nám jako nejnaléhavější téma vykrystalizovaly cyklostezky, veřejná prostranství, 
chodníky a vybavení jednotek SDH. U Společné zemědělské politiky (současný PRV) byla zmiňována největší po-
třebnost u témat jako je nezemědělské, ale i zemědělské podnikání, hasičské zbrojnice nebo polní cesty.                      
U OP Zaměstnanost zase byly upřednostněny potřeby jako je zajištění neformální sociální péče a zapojování všech 
obyvatel do života v obci s pomocí komunitních center nebo jiných neformálních aktivit. A jak je vidět zájem bude                   
i o OP ŽP (zlepšování energetické účinnosti veřejných budov) nebo OP TAK (inovace v malých a středních podni-
cích). 

Výběr opatření, ale určitě není konečný a může se ještě změnit. A to jak po upřesnění podmínek jednotlivých 
operačních programů, tak i na základě dalšího projednávání s partnery v území. 
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V roce 2020 se díky Programu obnovy venkova Pardubického kraje, 

který MAS Holicko vyjednala pro své území, podařilo podpořit a zreali-

zovat 10 projektů zaměřených na zlepšení občanské vybavenosti.  

Celkové výdaje podpořených projektů činily více jak 741 tis. Kč,              

z toho výše podpory z Pardubického kraje byla 249 tis. Kč. 

 

Obec Dolní Ředice 

Oprava povrchu, oplocení a osvětlení umělé-
ho hřiště 

Obec Uhersko 

Tvořivá dílnička s Ferdou aneb Ferda keramik 

Tělovýchovná jednota Sokol Horní Ředice 

Pořízení ozvučovací a projekční techniky 

Obec Vysoké Chvojno 

Dětské hřiště u fotbalového hřiště 
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Tělocvičná jednota Sokol Holice 

Oprava prostorů kotelny a výměna basketba-
lových košů 

Město Holice 

Oprava oplocení antukových kurtů - TK Holice 

Spolek rodičů a přátel LMŠ Hlubáček 

Obnova a údržba venkovní terasy 

Obec Poběžovice u Holic 

Oprava veřejného prostranství Poběžovice                 
u Holic - plocha u hospody 

Obec Chvojenec 

Modernizace prostor v MŠ Chvojenec 

Obec Radhošť 

Obnova a údržba venkovského parku před            
bytovkou a částí prostranství bývalého        
obchodu v obci Radhošť 



Jistě jste z různých médií zaznamenali, že emise skleníkových plynů EU jako celku mají do roku 2030 klesnout 
minimálně o 55 % oproti roku 1990. Tomu má pomoci, že zhruba třetina evropského rozpočtu je určena na zele-
né projekty spojené s rozvojem obnovitelných zdrojů, zvyšováním energetické účinnosti a renovace budov.   

Jednoduché a všeobjímající řešení neexistuje, energetická transformace je 
transformací celospolečenskou. To vyžaduje aktualizaci strategických dokumentů, 
které jsou již zastaralé, a nastavení ambiciózních cílů. Proč? Podívejme se na pár 
dat od Jakuba Zamhouřila (analytik, Fakta o klimatu): 

 39,5 % emisí skleníkových plynů v ČR vyprodukuje energetika, 
 celkový realizovatelný potenciál solární energie v ČR činí 47,6 GW instalova-

ného výkonu, což pokryje přibližně 65 % čisté spotřeby energie, nyní jsme 
na pouhých 2,06 GW. 

Rozsáhlé a strategické investice do OZE jsou tedy nezbytné. EU nám dává příležitost i zdroje k energet. transfor-
maci, kterou bychom měli využít a dlouhodobě z ní profitovat ekonomicky, společensky i environmentálně.  

Kde to postavíme? Na střechách, brownfieldech nebo parkovištích 

Míst pro solární panely je dost, nemusíme jimi kazit ráz krajiny. Až 65 % čisté spotřeby elektřiny jsme schopni 
pokrýt z ekologicky nezajímavých ploch - střech, brownfieldů nebo parkovišť. Největší potenciál mají střešní a fa-
sádní fotovoltaické systémy (23,7 GW), které potenciálně dokáží pokrýt až 29 % čisté spotřeby energie. Na rozdíl 
od velkoplošných solárních elektráren, střechy nezatěžují tolik distribuční síť, což je jedna z hlavních bariér rozvoje 
OZE a jsou tedy vhodné zejména pro lokální spotřebu. Navíc střešní fotovoltaické instalace jsou dnes již rentabilní  
i bez dotací. Ale obce a malí žadatelé je potřebují proto, aby se do takovýchto projektů vůbec pustili. Toto je totiž 
první věc, která se v případě nedostatku financí nerealizuje. 

Zapojme veřejnost a připravme půdu energetickým komunitám 

Osvědčeným nástrojem zapojení veřejnosti jsou energetická společenství (komunity). Český právní řád 
v současné době tento institut nezná. Zavede ho však nový energetický zákon, jehož příprava je ve fázi věcného 
záměru. Díky vytvořenému společenství budou moci jeho členové dosáhnout lepších tržních nabídek, ke kterým by 
se samostatně nedostali. Současně budou moci získat maximálního užitku z výroby energie, např. pokud soused 
vyrobí více energie než potřebuje, pak jeho přebytek může využít druhý soused. A díky vzniklým úsporám je možné 
společně investovat do výroben a akumulace elektřiny, zateplování budov nebo hradit společné provozní náklady. 

Jako velmi vhodná se jeví spolupráce obyvatel se svou obcí, která určitě vlastní několik nemovitostí, jako je 
úřad, školka, škola, kulturní centrum, apod. Zde mohou být instalovány střešní (případně i fasádní) fotovoltaiky, 
které pokryjí jak spotřebu dané budovy, tak i okolních  spotřebitelů. 

Zde je možné zhlédnout záznam z webináře týkající se OZE, které organizovaly MAS Pardubického kraje 
pro své členy: https://youtu.be/uKs_P0DaKE4  

6 

HOLICKO BEZ UHLÍ UŽ OD ROKU 2030? 

Dotační možnosti pro obnovitelné zdroje energie 

 RODINNÉ A BYTOVÉ DOMY - Nová zelená úsporám, 

 PODNIKATELÉ - OZE s malým výkonem pro vlastní spotřebu - OP TAK. 
OZE s větším výkonem a více předávacími místy - Modernizační fond. 

 OBCE - OZE s malým výkonem pro vlastní spotřebu - OP ŽP 2021+. 
OZE s větším výkonem a více předávacími místy - Modernizační fond. 

 ENERGETICKÉ KOMUNITY - V tomto případě se počítá s otevřením 
výzvy z Modernizačního fondu cca za 2 roky. 

hhttps://www.youtube.com/watch?v=uKs_P0DaKE4
https://www.novazelenausporam.cz/
https://www.mpo.cz/cz/podnikani/dotace-a-podpora-podnikani/optak-2021-2027/
https://www.sfzp.cz/dotace-a-pujcky/modernizacni-fond/
https://www.opzp.cz/opzp-2021-2027/
https://www.sfzp.cz/dotace-a-pujcky/modernizacni-fond/
https://www.sfzp.cz/dotace-a-pujcky/modernizacni-fond/
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ZÁJMOVÉ VZDĚLÁVÁNÍ NÁS BAVÍ! 

Letos se koná, jubilejní 25. ročník Českého hudebního 
tábora mládeže. Jaká byla cesta od prvního běhu? 

Za dobu 25 let prošlo táborem téměř 4 500 účastníků         
z 34 zemí celého světa. Z malého tábora pro dechový 
orchestr a komorní smyčcový soubor je dnes setkání 
dětí a mládeže v 7 různých uměleckých oborech a dvou 
táborových bězích v délce 11 a 7 dnů. Naši bývalí stu-
denti již převzali vedení většiny oborů. 

Už druhým rokem pořádáte aktivity za mimořádných 
podmínek a organizačně je vše náročnější. Jak jsou na 
tom ale děti? Vnímáte z jejich strany nějaké změny? 

Velmi nám poslední dva roky chybí zahraniční účastníci   
a dirigenti, protože oni jsou takovým kořením tábora     
a bez nich to zkrátka není ono. Chybí nám také diváci  
na našich večerních koncertech v průběhu tábora. Sa-
motní účastníci si dokáží být vzájemně tím nejlepším 
publikem. Pro ostatní diváky z řad rodičů a veřejnosti, 
kteří v dnešní době kvůli hygienickým opatřením k nám 
na koncerty nemohou, večerní vystoupení streamujeme 
na Youtube kanálu bit.ly/chtmvideo, kde je možné        
se na vystoupení podívat i ze záznamu.  Pro děti je tábor 
letos úžasnou možností zahrát si konečně ve velkých 
souborech po nekonečných měsících individuální online 
výuky. Některé děti však z obav, jak na tom hudebně             
po té pauze budou, ani nepřijely, což je velká škoda.    
Ty, co přijely, mají do hraní obrovskou chuť, ale rychleji 
se unaví, jak nejsou na delší zkoušení zvyklé. Dnešní do-

ba nás zkrátka učí radovat se i z tak samozřejmých věcí,     
na které bychom dříve ani nepomysleli.  

A nyní k samotnému jazzovému odpoledni, které                 
je podpořeno z projektu MAS Holicko. Jakou jste vybra-
li skladbu? Kdo ji s hráči nastudoval. A není to velké 
sousto během jednoho odpoledne sladit mladé hráče 
z různých koutů české země, kteří se neznají? 

Pro jazzové improvizační odpoledne jsme vybrali anglic-

ký tradicionál Scarborough Fair, který v podání jazz ban-

du na Českém hudebním táboře mládeže ještě nikdy 

nezazněl. Dosud jej u nás interpretoval třeba soubor 

zobcových fléten nebo harfy. Skladbu s jazz bandem na-

studoval Vojtěch Procházka, který má bohaté zkušenosti 

s vedením jazzových kapel. Většina účastníků jazzového 

odpoledne hraje ve školních kapelách působících 

při ZUŠ, ale pro někoho jsou to zkušenosti naprosto no-

vé.  Je dobré mít v souboru zkušené hráče, kteří pak  

při hraní pomáhají těm méně zkušeným. I když 

se skladba může zdát velice jednoduchá, v jazzovém 

podání klade velké nároky na intonaci, navíc ji doprová-

zejí sóla jednotlivých nástrojů a vše je tedy potřeba dob-

ře nacvičit. Za jazzové improvizační odpoledne v rámci 

projektu Zájmové vzdělávání nás baví! jsme byli velmi 

rádi. Při běžném režimu tábora by asi nebylo možné tuto 

skladbu zařadit do repertoáru.  

Děkujeme za rozhovor. 

Jazzový koncert v Jelenských lesích 

Možná jste to zažili na vlastní kůži. Při procházce lesem, při sběru hub nebo borůvek, při cyklovýletě, letos 
však každopádně v lesích u Tramtáryje poblíž Horního Jelení. Lesní ticho podbarvené šuměním korun stromů 
znenadání okoření tóny jazzové muziky. V tu chvíli si můžete být jisti, že se blížíte k místu, kde probíhá Český 
hudební tábor mládeže, letos již 25. ročník. 

MAS Holicko v letošním ročníku tábora v rámci projektu „Zájmové vzdělávání nás baví!“ finančně podpořila jaz-
zové improvizační odpoledne. O Českém hudebním táboře mládeže jsme si povídali s Josefem Kušičkou, hlavním 
vedoucím tábora a ředitelem Českého hudebního tábora mládeže o.p.s. 

https://www.youtube.com/ceskyhudebnitabormladeze
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Polytechnika v praxi - Dotkni se Vesmíru 

MAS Holicko vyhlásila v březnu soutěž pro základní školy z Holicka, jejímž hlavním cílem byl rozvoj polytech-
nického vzdělávání. Hlavní cenou byla účast v projektu „Dotkni se vesmíru“, který organizuje STEAM Academy.  
Místo v projektu bylo bohužel jen jedno, a to nakonec získala Základní škola Eduarda Nápravníka z Býště. Její 
tým dostal příznačné jméno „Vesmírní Nápravníci“.  

Škola se bude v průběhu roku účastnit přednášek a workshopů                 
o vesmíru a na podzim vypustí stratosférickou balónovou sondu, kte-
rá dokáže vyletět až 30 km nad zemský povrch. Součástí projektu je    
i následné hledání sondy po jejím přistání zpět na zemi. Do hledání se 
může zapojit i široká veřejnost. 

Zapojení žáci se nejdříve zúčastnili online besedy o vesmíru pod 
vedením Jana Spratka, 
který pracuje jako od-
borný pracovník progra-
mového oddělení ve Hvězdárně a planetáriu hlavního města Prahy. 
Přednáška probíhala za aktivní účasti žáků, kteří měli možnost disku-
tovat s lektorem. Ten jim objasňoval vesmírné pojmy, objekty, historii 
kosmonautiky v ČR i zahraničí atd. Další besedu mají plánovanou 
po letních prázdninách.  

 Vesmírní Nápravníci samozřejmě 
spolupracují také s mateřskými                 

a základními školami z území Holicka - připravili pro ně workshop „Přistání vajíčka 
na planetě“. Děti si s pomocí pedagogů navrhnou a postaví vesmírný modul,                    
do kterého umístí vejce. Následně ho z výšky alespoň 2 metrů pustí na zem a po-
zorují, jestli je skořápka vajíčka porušena, nebo ne, a proč se tak stane. Tuto akti-
vitu mimo jiné zrealizovala i MŠ Holubova z Holic a nadšení byli nejen děti,                            
ale i pedagogové.  

Další aktivitou je zpracovávání pracovních listů na témata týkající se vesmíru       
a jejich sdílení s ostatními školami. Před prázdninami zpracovali žáci dva pracovní 
listy na témata Stratosférický balón a Hvězdy a souhvězdí. 

S novým školním rokem se Vesmírní Nápravníci opět k projektu vrátí a budou na něm pracovat i během podzi-
mu. Jejich práci můžete sledovat na Facebooku a YouTube. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

https://www.facebook.com/Vesm%C3%ADrn%C3%AD-N%C3%A1pravn%C3%ADci-105137378346857
https://www.youtube.com/channel/UC1gPc43mBui40zRitCvQGHA/featured
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Exkurze na památná místa české historie 

V loňském školním roce se díky špatné epidemiologické situaci neuskutečnily téměř žádné exkurze. 
K rozvolnění nakonec došlo až v červnu. A přestože na to nebylo mnoho času, některé školy využily možnosti jet 
se svými žáky po stopách české historie.  

Do Prahy se vydaly základní školy z Horního Jelení (2 skupi-
ny) a z Horních Ředic. Obě začaly exkurzi na Pražském hradě, 
kde navštívily také chrám sv. Víta. Žáci měli možnost vidět 
mnoho historických míst, které Praha nabízí - Zlatou uličku, 
Loretu, Malostranské náměstí, Karlův most, Staroměstskou 
radnici s Orlojem, budovu Národního divadla, Václavské ná-
městí a Národní muzeum. Jedna skupina z Horního Jelení pak 
z Pražského hradu navštívila Strahovský klášter s knihovnou a 
Petřínskou rozhlednu. Obě školy oceňovaly, že díky situaci 
kolem COVID-19 bylo v Praze minimum turistů. 

Masarykova základní škola z Dolní Rovně si zase vyjela do střed-
ních Čech. Jako první navštívili žáci hrad Karlštejn, kde absolvovali 
prohlídkový okruh s výkladem. Poté se vydali do malebné přírody 
lomů Velké a Malé Ameriky. Děti měly možnost vidět i lom Mexiko 
(bývalý „Trestanecký lom“) a pomník politických vězňů. Díky tomu si 
připomněly události z 50. let a politické procesy. 

Poslední školou, která 
se vydala na exkurzi, byla 
Základní škola Komenské-
ho z Holic. Žáci i pedagogo-
vé se vydali do Kutné Hory, 
zapsané na seznamu světo-
vého kulturního dědictví UNESCO. Exkurze probíhala v Českém muzeu 
stříbra, kde děti viděly ražbu původních stříbrných grošů. Navštívili také 
kutnohorské podzemí a gotický chrám sv. Barbory.  

Všechny základní školy ocenily možnost vyjet se svými žáky na exkurze 

a po náročném roce on-line výuky 

opět s dětmi pracovat v běžném 

prostředí.  

Všechny aktivity jsou realizovány v rámci projektu „Spolupráce na rozvoji kvalitního 
vzdělávání na území Holicka“ reg. č. CZ.02.3.68/0.0/0.0/17_047/0008624 a pro účast-
níky jsou zdarma. 

Sledujte aktuální informace na našem webu www.map.holicko.cz   
nebo facebooku www.facebook.com/holicko.map. A nebo napište 
svůj dotaz na mas@holicko.cz. 

https://map.holicko.cz/
https://www.facebook.com/holickomap
mailto:mas@holicko.cz


10 

JE HOLICKO VLÍDNÉ MÍSTO PRO ŽIVOT? 

Analýza problémů a potřeb sociálních služeb na území Holicka 

V první polovině roku 2021 jsme se Vás intenzivně ptali, jaké problémy řešíte, zda máte dostatek informací, 
zda víte, kam se obrátit v tíživé situaci, zda jste spokojeni s dostupností jednotlivých sociálních služeb, 
s fungováním sociálního odboru města Holice, apod. 

DĚKUJEME VŠEM ZA SPOLUPRÁCI!  

Data z území jsme vyhodnotili a poskládali tak obraz sociální situace na Holicku. 

Zde Vám nabízíme výběr klíčových zjištění: 

√  Holicko lze hodnotit jako území s dobrou sociální situací (nízká 
míra negativních sociálních jevů ve srovnání se zbytkem České 
republiky). 

√ Na Holicku působí kvalitní poskytovatelé sociálních služeb. Díky 
geografické poloze území je dobře dostupná i řada dalších sociál-
ních služeb a dalších forem pomoci v Pardubicích a Hradci Králové 
(případně i v Chrudimi a Vysokém Mýtě). 

√ Vedle registrovaných poskytovatelů sociálních služeb jsou na Ho-
licku k dispozici i další formy sociální pomoci (sociální šatník, seni-
or taxi, svoz zdravotně znevýhodněných dětí do školy Svítání, 
apod.). Na Holicku je také funkční síť neformální pomoci (rodina, 
sousedská výpomoc, aktivity obcí). 

 

× Je zde zhoršená dostupnost či nedostatečné kapacity některých 
sociálních služeb (odlehčovací služby, krizová lůžka, podpora osob 
pečujících o seniory a zdravotně znevýhodněné osoby, služby pro 
osoby s duševním onemocněním). 

× Chybí zde systém spolupráce a koordinace aktivit obcí, poskyto-
vatelů sociálních služeb a dalších subjektů. Tento systém by umož-
nil pružnou reakci na aktuální vývoj v sociální oblasti. 

× I přes obecně velké penzum informací na internetu chybí pro Ho-
licko souhrnný web nebo katalog služeb, který by zadavatelům, či 
uživatelům umožnil snadnější 
orientaci o možnostech sociál-
ního systému. 

 

  

Pokud máte zájem o více informací. Dokumenty, kde jsou veškerá data, 
jsou zveřejněné na www.kpss.holicko.cz. A nebo napište svůj dotaz na 
mas@holicko.cz. 

https://www.kpss.holicko.cz/
mailto:mas@holicko.cz
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Podzimní komunitní plánování sociálních služeb na Holicku 

V současnosti pracujeme na návrhové části plánu soci-
álních služeb pro období 2022-2025.  

Jaké aktivity by situaci v území pomohly řešit? Které 
služby budou posíleny? Prodiskutujeme vznik nových nebo 
rozšíření stávajících zařízení. Svou účastí se můžete podílet 
na návrhu podpůrných aktivit pro pečující osoby. Debatu 
povedeme nad rozvojem aktivit začleňující děti se zdravot-
ním znevýhodněním do běžného sociálního prostředí 
(vzdělávání, volnočasové aktivity). Děti obecně jsou vysta-
vovány novým formám ohrožení (on-line prostředí), společ-
ně s Vámi tedy chceme navrhnout aktivity, které na ně bu-

dou reagovat. Váš pohled pomůže při hledání podoby přehledného a dostupného informačního zdroje o možnos-
tech sociální pomoci.  

 

Svůj zájem o účast na setkání nahlaste na kontaktní mail:               
anezka.pavlisova@holicko.cz 

Velkou výzvou je, aby naplánované aktivity měly konkrétní 
podobu a přímý dopad na kvalitu života zde na Holicku! 

Těšíme se na spolupráci! 

 

Současně také připravujeme katalog sociálních služeb i služeb 
navazujících, který by měl zjednodušit orientaci v možnostech 
sociální podpory. Katalog připravujeme v tištěné i elektronické 

podobě a bude k dispozici na každém obecním úřadě, ale i v ordinacích obvodních lékařů. 
 

Všechny aktivy jsou realizovány v rámci projektu „Komunitní plánování sociálních služeb na území Holicka“                                          
reg. č. CZ.03.2.63/0.0/0.0/19_106/0015170 a pro účastníky jsou zdarma. 

Pokud byste se chtěli do užší diskuze zapojit, můžete se zúčastnit setká-
ní, která připravujeme pro jednotlivé cílové skupiny: 

 6. září 2021 - oblast péče o osoby s duševním onemocněním 

 29. září 2021 - oblast péče o seniory 

 30. září 2021 - oblast péče o rodiny s dětmi, děti a mladé dospělé 

 5. října 2021 - oblast péče o osoby se zdravotním znevýhodněním 

 6. října 2021 - oblast péče o osoby ohrožené sociálním vyloučením 

mailto:anezka.pavlisova@holicko.cz
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Nová naučná stezka v Holicích 

Od jara je pro návštěvníky města Holic připravená nová naučná stezka „Od Holuba k Malichovi“. Trasa má 
4,3 km a začíná u Afrického muzea Dr. Emila Holuba. Celkem 9 informačních panelů se nachází v centru města  
a blízkém okolí. Na každém panelu je krátký text o pamětihodnosti, osobě či události, na kterou odkazuje. Záro-
veň je vybaven QR kódem, který zvídavé návštěvníky propojí s webovou prezentací. Tam získají další informace 
a prohloubí své znalosti.  

Od muzea vede stezka k městské radnici a dál k baroknímu kostelu  
sv. Martina. Čtvrté zastavení je pak v malém parčíku přímo na náměstí 
T. G. Masaryka. Odtud návštěvník poputuje do Městského parku (směr Roveň-
sko), kde jsou k vidění i naučné tabule o fauně a floře. Další dvě zastávky  
se nachází na místním hřbitově - jedna v oblasti židovského hřbitova a druhá 
v části novější. Od hřbitova  
se pak návštěvník vrací zpět 
směrem k Africkému muzeu. 
Předposlední zastávka je 
v Sokolském parku a naučná 
stezka je zakončena posledním 
panelem u Základní umělecké 
školy Karla Malicha.  

Projít stezku trvá přibližně  

1,5 hodiny, a protože vede cen-

trem města, zvládne ji opravdu každý (senior, vozíčkář s doprovodem i rodiče 

s kočárkem). Putování je zakončeno u ZUŠ Karla Malicha, tedy v bezprostřední blízkosti Afrického muzea. To ocení 

především ti, kdo za stezkou přijedou z větší dálky - kola či automobily je možné zaparkovat mezi uměleckou ško-

lou a muzeem. Návštěvníkům tak nic nebrání v poznávání holických krás a zajímavostí. 

 
  


